高招信息 第一时间知道

"高招即时播报"广受赞誉 www.生活江苏.com 访问量飙升

第一时间播报有关高考招生的系列信息,让广大家长、学生在即时获取他们最关心的资讯。"高考即时播报"受到读者的热烈欢迎!这几天,www.生活江苏.com访问量飙升了一倍多。

第一时间获取高招信息

最近,广大考生、家长最 关心什么? 当然是各高校录 取投档线啦! 为了让大家即 时了解相关信息,7月13日 我们的教育频道特意推出了 "即时播报",记者在拿到教 育部门发布的相关信息后, 在第一时间挂上www.生活 江苏.com,供大家查阅。

通常,高考招生"即时播

报"的信息,要比报纸提前一天刊出。比如,7月13日下午2点,教育部门发布了生点,教育部门发布4点我们就把这一信息挂上了网。近几天,我们还民办证时播报了"体艺类机力"、"本一批次本科投档线"、"本一批次本证模拟投档线"。今天,各院经投档线",昨天下午就已经上网公布了。

今天下午,我们还将把江 苏省内部分本二院校的最终录 取分数线,以及一些热门专业 的录取最低线挂上网站,欢迎 考生、家长登录查询。

哪怕早一分钟知道也好

记者发现,每到要公布高招信息时,网站浏览量都会飙升!此时,编辑部也异常忙碌,咨询电话几乎每隔一分钟就会响起。家长和考生都在焦急地盼望着高招信息,哪怕早一分钟知道也好。

昨天下午1点,一位考生的母亲,在电话里焦急地询问本二批次正式投档线何时能挂上网。原来,她的女儿高考考了575分,本二志愿填的是南师大,她很想早点知道本二批次投档线,了解女儿是否能被录取。编辑安慰她,教育部门只要向各家媒体公布这一信息,我们会

立即发布在网上,让她耐心等待一会。3小时后,这位母亲再次打来电话,激动地说:"看了你们公布的信息,我们的一颗心落地了。不用多煎熬一天了!"原来,南师大本二批次正式投档线是567分,她的女儿还超8分呢!

还有很多读者,在我们的论坛上留言,说:"做快报的读者,真的很幸福,因为总有意想不到的收获!"还有读者给快报打来电话,称快报此举是办了一件实事。

如果您想查看我们的即时播报,请登录我们的生活江苏网站,网址是:www.生活江苏.com,点击教育频道即可。 快报记者 钟晓敏

【博客频道】

"博"出你的个性来



新增模板个性尽显(网络截屏)

今天,登录www.生活 江苏.com家园博客的读者, 会发现大家的博客页面变漂 亮了,而且更个性化了!此外, 我们还增设了一个主题博客, 新增了24小时热点博客。内 容更加精彩,互动性更强了。

最新个性模板随你挑

"今天登录博客,发现眼前一亮!"读者"Lydia"欣喜地告诉记者,她发现不少博客把背景模板换了,更加有个性有特色了。

的确,为了让大家"博"出个性,我们新增加了11个模板。每个模板都有一个极富个性的名字,比如素颜、肆无忌惮、十指紧扣的幸福、面、回忆的相片、守望幸福、一个人住等。背景图案与之的特点,你可以根据自己的特点任意挑选。比如"十指紧扣的幸福",背景是温馨的粉色,配上美丽的卡通少女,流露出幸福的表情。她的旁边,两

只蝴蝶在翩翩起舞。看着这幅画面,让人感觉这位少女 正紧扣着幸福呢!

每位博客都有独立域名

在一些大型门户网站写过博客的读者肯定都知道"博客独立域名"这个东西,通过这些简便易记的域名,可以快速访问自己的博客,或者向朋友们推荐自己的博客。现在,www.生活江苏.com的博客也拥有了这个功能!

以前,如果要浏览某一位不在首页上的读者博客,必须先登录网站,打开博客频道,然后在"新博加盟"中挨个寻找。现在大家不必这么麻烦了,你只需记住自己的博客注册名,在后面加上".blog.lifenanjing.com.cn"即可打开自己的博客。比如"玉米罐头"的注册名是"luxixi",那么,她的博客域名就是:http://luxixi.blog.lifenanjing.

快报记者 钟晓敏

【股金在线"懒汉炒股也能赚

股民周先生虽然炒股多 年,但是很少赚钱,经常是买 了就套、卖了就涨,他不知道1000多只股票中,究竟应该选哪只,他不知道怎么看眼花缭乱的 K 线图,怎么从股市中捕捉赚钱信息。不过,上个月周先生不费吹灰之力就小赚了5000元钱,他的诀窍就是上"股金在线"。

原来,在"股金在线"中有个一个非常吸引眼球的栏目,28位权威专家每周都会送出大牛股。很多"懒汉"股民平常也没有太多时间研究股市,不会判断走势,往往等自己发现股市热了,筹点资金一头"扎"进去的时候,行

情可能已经结束了。所以"股金在线"推出这个栏目后,"懒汉"股民就省事多了,而且收获颇丰。以6月3日-6月30日这段时间为例,在线嘉宾周桂银推荐的牛股"G柳工"在不益首。高宾侯英民送出的牛股"G振华"收益也高达11.09%,而7月3日-7月7日嘉宾的收益也分别达到了10.2%、8.99%,前十名推荐的牛股收益均超过了3%。

除了可以参考专家每周 送出的牛股之外,每天下午1 点-4点,股民还可以在网上 直接与七八位国内证券业著 名分析人士同时在线交流, 从炒股入门常识、对所炒个 股走势的看法、对大盘的分 析、预测,甚至一些问题的内 幕,在线嘉宾知无不言、言无 不尽。平常投资者找不着人 问的问题都可以在线上直接 得到诸位专家的答案。"股金 在线"开通以来,上线咨询各 类问题的股民几乎"挤爆" 网络,每天都有1000多名股 民上网提问。



